MINISTERO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

Direzione Generale per lo Sviluppo Economico

RELAZIONE SEMESTRALE al 30.6.2022

ex artt. 205 del r.d. 267 del 1942 e 40 del d.lgs. n. 270/1999 nella procedura di Amministrazione Straordinaria relativa alla società

GIANFRANCO FERRÉ S.P.A. IN A.S.

Commissari Straordinari prof. dott. Enrico Stasi prof. avv. Emanuele Rimini dott. Mauro Messina

Sommario

I. PREMESSE	3
II. REALIZZAZIONE DELL'ATTIVO	6
1. Il recupero dei crediti	6
III. DISTRIBUZIONI DELL'ATTIVO	7
1. PAGAMENTO DELLE PREDEDUZIONI	7
IV. LE AZIONI REVOCATORIE	8
V. AZIONI DI RESPONSABILITÀ	8
VI. L'EVOLUZIONE DELLE PRINCIPALI CONTROVERSIE	8
1. CONTENZIOSO NEI CONFRONTI DELLA 1920 S.R.L. E TOMMASO AQUILANO E ROBERTO RIMONDI	8
VII. MASSA PASSIVA	9
1. Domande tardive	9
2. Opposizioni a stato passivo	9
3. Domande in prededuzione	9
4. Previsioni di riparto	10
VIII. PROSPETTIVE DI CHIUSURA DELLA PROCEDURA	10
IX. COSTI DELLA PROCEDURA	10
Y III TERIORI INFORMAZIONI	11

I. PREMESSE

1. La procedura di amministrazione straordinaria del Gruppo Ittierre ha avuto inizio in data 12 febbraio 2009, a seguito dell'ammissione alla procedura concorsuale in discorso della Ittierre s.p.a. ai sensi delle disposizioni dettate dagli artt. 1 e 2 del d.l. n. 347 del 23 dicembre 2003 (convertito dalla Legge 18 febbraio 2004 n. 39, modificato e integrato dal d.l. n. 134 del 28 agosto 2008, convertito con modifiche dalla Legge 27 ottobre 2008 n. 166).

Successivamente, su istanza ex art. 3, comma 3, d.l. n. 347/2003 dell'organo commissariale protempore, sono state ammesse alla procedura di amministrazione altre imprese del gruppo che presentavano le condizioni di cui all'art. 81 del d. lgs. n. 270/1999, vale a dire: It Holding Commercial Services s.r.l., Malo s.p.a., It Holding s.p.a., Plus It s.p.a., Itc s.p.a., Itr Usa Retail s.r.l., Nuova Andrea Fashion s.p.a., Extè s.r.l., Gianfranco Ferrè s.p.a. (24.2.2009); It Distribuzione s.r.l. (5.3.2009); It Holding Finance S.A. (27.3.2009); Pa Investments S.A. (23.4.2009); Gf Manufacturing s.r.l., Madeferrè s.r.l. (18.6.2009).

Per tutte le società entrate in procedura erano stati inizialmente nominati come Commissari straordinari l'avv. Stanislao Chimenti Caracciolo di Nicastro, il dott. Andrea Ciccoli e il dott. Roberto Spada, i quali avevano provveduto alla cessione dei complessi aziendali nei termini previsti dal programma di risanamento autorizzato, così come dettagliatamente indicato nelle relazioni semestrali predisposte dai precedenti organi commissariali, a cui si rinvia.

Di seguito la tabella che contiene l'elenco delle società in amministrazione straordinaria con le date dei relativi decreti di ammissione alla procedura, delle sentenze di dichiarazione di insolvenza e dei decreti di cessazione dell'esercizio di impresa *ex* art. 73 d.lgs. n. 270/1999:

PROCEDURA	N.	AMMISS. ALLA	DICH. STATO DI	AUT. MIN.	CESSIONE	CESSAZIONE
	PROC.	PROC. DI A.S.	INSOLVENZA	DISCIPLINARE	RAMO	ESERCIZIO DI
				DI CESSIONE	AZIENDALE	IMPRESA
Ittierre s.p.a.	01/09	12.2.2009	18.2.2009	26.5.2010	13.1.2011	30.5.2014
It Holding Commercial	02/09	24.2.2009	11.3.2009	N/A	N/A	30.5.2014
Services s.r.l.	02/09	24.2.2009	11.3.2009	IV/A	IN/A	30.3.2014
Malo s.p.a.	03/09	24.2.2009	11.3.2009	13.4.2010	30.9.2010	17.8.2012
It Holding s.p.a.	04/09	24.2.2009	11.3.2009	26.5.2010	13.1.2011	30.5.2014
Plus It s.p.a.	05/09	24.2.2009	11.3.2009	26.5.2010	13.1.2011	30.5.2014
Itc s.p.a.	06/09	24.2.2009	11.3.2009	26.4.2010	11.3.2011	28.11.2012
Itr Usa Retail s.r.l.	07/09	24.2.2009	11.3.2009	N/A	N/A	30.5.2014
Nuova Andrea Fashion s.p.a.	08/09	24.2.2009	11.3.2009	26.4.2010	11.3.2011	28.11.2012
Exté s.r.l.	09/09	24.2.2009	11.3.2009	N/A	N/A	30.5.2014
Gianfranco Ferré s.p.a.	10/09	24.2.2009	11.3.2009	26.4.2010	11.3.2011	28.11.2012
It Distribuzione s.r.l.	11/09	5.3.2009	20.3.2009	13.4.2010	30.9.2010	17.8.2012
It Holding Finance s.a.	12/09	27.3.2009	10.4.2009	N/A	N/A	30.5.2014
PA Investments S.A.	13/09	23.4.2009	15.5.2009	N/A	N/A	30.5.2014
GF Manufacturing s.r.l.	14/09	18.6.2009	3.7.2009	N/A	N/A	30.5.2014
Madeferré s.r.l.	15/09	18.6.2009	3.7.2009	N/A	N/A	30.5.2014

Una prima modifica della composizione dell'organo commissariale è intervenuta in data 11 aprile 2015, a seguito delle dimissioni del prof. avv. Stanislao Chimenti Caracciolo di Nicastro e la successiva nomina, in data 16 aprile 2015, del prof. avv. Lucio Ghia, il quale ha successivamente rassegnato le proprie dimissioni con nota del 23 dicembre 2015.

In data 17 marzo 2016, il prof. avv. Emanuele Rimini è stato nominato Commissario in sostituzione del dimissionario prof. avv. Lucio Ghia.

Con nota del 28 ottobre 2016, il dott. Roberto Spada ha comunicato le proprie dimissioni dall'incarico di Commissario Straordinario delle società del gruppo Ittierre; con decreto dell'8 giugno 2017, il Ministro dello Sviluppo Economico ha provveduto alla sostituzione del commissario dimissionario e alla revoca del dott. Andrea Ciccoli, nominando in sostituzione, come Commissari Straordinari, il prof. dott. Enrico Stasi e il dott. Mauro Messina.

Il Collego dei Commissari è, dunque, attualmente composto dai sigg.: prof. avv. Emanuele Rimini, prof. dott. Enrico Stasi, dott. Mauro Messina.

Con il medesimo provvedimento è stato anche nominato il nuovo Presidente del Comitato di Sorveglianza, dott. Paolo Mancuso, in sostituzione del Presidente dimissionario avv. Vittorio Allavena.

Il Comitato di sorveglianza è, dunque, attualmente composto dai sigg.: dott. Paolo Mancuso (Presidente), avv. Massimo Buco, dott. Antonio Digati e Lavanderia Centro Italia s.r.l. (Cav. Fabio Pedini).

2. E' opportuno rammentare, sempre in via di premessa, che tutte le attività concorsuali tipiche della procedura del gruppo Ittierre sono attualmente gestite, a livello centralizzato, dalla It Holding s.p.a. in amministrazione straordinaria (d'ora in avanti, per brevità, "It Holding", oppure "IT HOLDING"), trasformata dai precedenti commissari in un vero e proprio centro di costo cui fanno capo n. 5 rapporti di lavoro (una dipendente ha rassegnato le proprie dimissioni volontarie lo scorso ottobre) e tutti i contratti stipulati con i terzi, con la conseguenza che tutti i costi inerenti al suo funzionamento (utenze, pulizie, cancelleria, utilizzo del sistema informatico, noleggio delle fotocopiatrici, ecc.), per la parte riferibile alle altre procedure aggregate, vengono imputate alle altre imprese del gruppo proporzionalmente alle rispettive masse attive in base al disposto dell'art. 85, u.c., d.lgs. n. 270/1999. A questa regola fanno eccezione i costi del personale direttamente addebitabili alle singole procedure del gruppo sulla scorta di rapportini redatti dai dipendenti. Lo stesso criterio è stato utilizzato anche per il ribaltamento sulle altre Società del costo sostenuto da Ittierre s.p.a. in amministrazione straordinaria (d'ora in avanti, per brevità, Ittierre) per l'unico rapporto di lavoro rimasto in capo alla stessa.

Nella tabella che segue sono evidenziate le quote di "costi comuni" del 2021 imputabili alla procedura di amministrazione straordinaria della Gianfranco Ferré s.p.a. in base ai criteri di ripartizione sopra indicati:

Descrizione	Importo totale da ripartire	Importo di competenza
Dipendenti	335.385,20	15.185,69
Consulenze amministrative	44.400,00	3.718,27
Consulenze legali	42.000,00	3.517,28
Locazioni	36.704,00	3.073,77
Spese e servizi diversi	13.525,34	1.132,68
Comitato di sorveglianza	12.000,00	1.004,94
Spese condominiali e pulizie	4.899,96	410,35
Altre imposte	3.936,00	329,62
Utenze	1.060,20	88,79
Stampati	306,69	25,68
Corrieri	178,00	14,91
Viaggi e trasferte dipendenti	171,75	14,38
Imposta di registro fitti passivi	120,00	10,05
Spese postali	70,80	5,93
Bolli e carte bollate	16,00	1,34
Viaggi e trasferte organi della procedura	14,00	1,17
	494.787,94	28.534,83

Per quanto riguarda il personale dipendente, richiamato quanto già illustrato nelle precedenti relazioni, soltanto un dipendente ha contestato stragiudizialmente l'avvenuto licenziamento.

- **3.** Sempre in via preliminare, va ancora rammentato che nel corso del 2019 è stata completata l'attività di analisi e di revisione degli stati passivi formati nel corso della pregressa gestione commissariale. Di comune accordo con il Giudice Delegato, dott.ssa Michaela Sapio, si è stabilito di sanare le irregolarità rilevate in sede di riparto parziale.
- **4.** Da ultimo, si rammenta che con Decreto Ministeriale del 19 luglio 2016, il Ministero dello Sviluppo Economico ha provveduto ad adottare i modelli standard di relazioni periodiche previste dall'art. 40, comma 1-bis, d.lgs. n. 270/1999, per le procedure di Amministrazione Straordinaria.

Con successiva Circolare del 15 settembre 2016 (Prot. n.0289686), l'Autorità vigilante ha invitato i Commissari Straordinari delle procedure di amministrazione straordinaria ad utilizzare tali schemi a partire dalla relazione relativa al periodo 1° luglio – 31 dicembre 2016.

Sicché, in ottemperanza a quanto disposto dalla predetta Circolare, i sottoscritti Commissari Straordinari delle società del Gruppo Ittierre in a.s. hanno redatto la relativa relazione sulla situazione patrimoniale dell'impresa e sull'andamento della gestione in conformità ai nuovi modelli.

Al solo fine di assicurare la massima informazione e trasparenza ai creditori, nelle pagine che seguono saranno fornite notizie complementari di aggiornamento sulle principali questioni connesse alla

realizzazione dell'attivo, allo stato passivo, alle azioni recuperatorie e all'andamento della gestione liquidatoria di Gianfranco Ferré nel primo semestre 2022.

Per le questioni per le quali non vi sono stati, nel periodo preso in considerazione dalla presente Relazione, specifici aggiornamenti, ci si riporta integralmente a quanto analiticamente dedotto nelle precedenti Relazioni Semestrali depositate.

II. REALIZZAZIONE DELL'ATTIVO

1. Il recupero dei crediti

- **1.1.** Le attività di riscossione, in via stragiudiziale e giudiziale, dei crediti pregressi insoluti sono state completate.
- **1.2.** Nel prospetto che segue sono visualizzati i crediti concorsuali che la Società ha insinuato negli stati passivi delle altre società del Gruppo in a.s., per i quali, allo stato, non sussistono previsioni di incasso:

Società	Importo ammesso al chirografo	Pagamenti ricevuti
Ittierre s.p.a.	25.070.010,92	-
Itc s.p.a.	3.048.287,35	-
GF Manufacturing s.r.l.	638.417,83	-
Madeferré s.r.l.	315.682,41	-
Exté s.r.l.	42.714,28	-
Totale	29.115.112,79	-

1.3. Nella tabella che segue sono evidenziati i crediti verso le altre società del gruppo in a.s. sorti in regime di prededuzione sia nella fase di esercizio delle imprese per effetto di rapporti commerciali e finanziari infragruppo (pari a complessivi euro 176.262.93), sia a seguito del ribaltamento spese generali della procedura che la Società ha sostenuto per nome e per conto delle società debitrici (pari a complessivi euro 11.361,20); i primi hanno natura chirografaria, mentre i secondi, in quanto assimilabili alle spese di giustizia, beneficiano del privilegio di cui all'art. 2777, comma 1, c.c.:

Società	Credito chirografario	Privilegio art. 2777 c. 1	Pagamenti ricevuti
Nuova Andrea Fashion s.p.a.	162.150,91	5.680,60	-
Malo s.p.a.	14.112,02	-	-
Itc s.p.a.	-	5.680,60	-
Totale	176.262,93	11.361,20	-

Non si registrano variazioni rispetto agli importi enucleati nella precedente relazione periodica.

Si segnala che la società risulta debitrice nei confronti delle seguenti società della Procedura:

- It Holding s.p.a. per euro 6.494.360,14 sorti nella fase di esercizio delle imprese per effetto di rapporti commerciali e finanziari infragruppo e euro 241.820,85 per effetto del ribaltamento ai

sensi dell'art. 85 u.c. d.lgs. n. 270/1999, delle spese generali;

- Ittierre s.p.a. per euro 1.171.959,09 sorti nella fase di esercizio delle imprese per effetto di rapporti commerciali e finanziari infragruppo e euro 51.503,52 per effetto del ribaltamento ai sensi dell'art. 85 u.c. d.lgs. n. 270/1999, delle spese generali;
- Itc s.p.a. per euro 3.965.884,91 sorti nella fase di esercizio delle imprese per effetto di rapporti commerciali e finanziari infragruppo;
- Extè s.r.l. per euro 4.315,63 sorti nella fase di esercizio delle imprese per effetto di rapporti commerciali e finanziari infragruppo;
- It Distribuzione s.r.l. per euro 13,68 per effetto del ribaltamento ai sensi dell'art. 85 u.c. d.lgs. n. 270/1999, delle spese generali;
- Plus It s.p.a. per euro 5.310,84 sorti nella fase di esercizio delle imprese per effetto di rapporti commerciali e finanziari infragruppo.

Si precisa che i crediti chirografari sorti nella fase di esercizio delle imprese verso le altre società del gruppo appaiono destinati a rimanere, in tutto o in parte, insoluti.

III. DISTRIBUZIONI DELL'ATTIVO

1. Pagamento delle prededuzioni

Attualmente, la Procedura si trova nella situazione prevista e disciplinata dall'art. 111-bis, u.c., l.fall., di dover graduare le prededuzioni.

Pertanto, i pagamenti effettuati nel semestre di riferimento hanno avuto esclusivamente ad oggetto le spese inerenti al funzionamento della procedura, qualificabili come spese di giustizia *ex* artt. 2755 e 2770 c.c., perché sostenute nell'interesse comune di tutti i creditori.

Nel prospetto che segue sono visualizzati i flussi finanziari, attivi e passivi, verificatisi nel corso del semestre di riferimento:

Gianfranco Ferré s.p.a. in a.s.	Euro
Prospetto dei flussi di incasso e pagamento dal 1° gennaio 2022 al 30 giugno 2022	
a) Liquidità disponibile a inizio periodo	7.669.828,52
Interessi attivi c/c	4.059,45
b) Entrate	4.059,45
Adempimenti societari	535,44
Spese e servizi diversi	173,24
Bolli e carte bollate	103,77
Spese e oneri bancarie	27,32
c) Uscite	839,77
Liquidità disponibile al 30 giugno 2022	7.673.048,20

IV. LE AZIONI REVOCATORIE

Si rammenta che i giudizi revocatori attivati dalla Procedura hanno consentito di realizzare complessivi euro 1.985.000,00, di cui euro 260.000,00 circa imputabili agli accordi conclusi con i fornitori, ed euro 1.725.000,00 circa agli accordi sottoscritti con gli istituti di credito.

V. AZIONI DI RESPONSABILITÀ

Come già rappresentato nelle precedenti relazioni semestrali, i Commissari Straordinari hanno promosso nei confronti dei soggetti ritenuti responsabili di atti di *mala gestio* le conseguenti azioni risarcitorie. Il giudizio è attualmente pendente innanzi al Tribunale di Campobasso – Sezione Specializzata Imprese.

Sino alla data del 30.6.2022, le posizioni transatte, anche nell'ambito dei giudizi risarcitori attivati in sede civile e penale dalle procedure di amministrazione straordinaria di It Holding s.p.a. e PA Investments s.a., hanno consentito di incassare un importo pari a complessivi euro 3.911.389,00, di cui euro 6.000,00 di pertinenza della sola Gianfranco Ferré.

Il giudizio prosegue nei confronti degli altri convenuti.

VI. L'evoluzione delle principali controversie

1. Contenzioso nei confronti della 1920 s.r.l. e Tommaso Aquilano e Roberto Rimondi

A seguito dell'ordinanza n. 3054 emessa dalla Corte di Cassazione, depositata in data 9.2.2021, con la quale i Giudici di legittimità hanno cassato il decreto impugnato con rinvio avanti al Tribunale di Isernia la 1920 s.r.l. in liquidazione, i sigg.ri Aquilano e Rimondi hanno riassunto il giudizio nel quale la procedura si è ritualmente costituita (R.g.n. 483/2021).

La 1920 s.r.l. in liquidazione e i sigg.ri Aquilano e Rimondi hanno altresì proposto, innanzi al Tribunale di Isernia (R.g.n. 501/2021), opposizione allo stato passivo ex artt. 98-99 l. fall., con contestuale ricorso ex art. 700 c.p.c., per chiedere, *inter alia*, l'ammissione al passivo in prededuzione per l'importo complessivo di euro 515.000,00 (IVA inclusa) oltre interessi dal dovuto al saldo. La Procedura si è ritualmente costituita.

A seguito delle richieste formulate e ritenuto di poter decidere unitamente le questioni sollevate dalla Procedura, il Tribunale, con ordinanza del 14.6.2022 ha disposto la riunione del procedimento n. 501/2021 R.g. al procedimento n. 483/2021 R.g., fissando l'udienza del 20.12.2022 per la discussione.

I medesimi ricorrenti hanno proposto, infine, innanzi allo stesso Tribunale di Isernia (R.g.n. 483/2021-1) ricorso ex artt. 669 bis ss. e 700 c.p.c. per chiedere l'accantonamento delle somme necessarie a soddisfare il credito di cui è stata chiesta l'ammissione al passivo in prededuzione per l'importo complessivo di euro 515.000,00 (IVA inclusa) oltre interessi dal dovuto al saldo. La procedura si è ritualmente costituita. Con ordinanza del 7.3.2022 il Tribunale di Isernia ha rigettato la domanda cautelare proposta dai ricorrenti.

VII. MASSA PASSIVA

Il passivo sino ad oggi accertato è pari a complessivi euro 43.359.759,73, di cui euro 9.443.428,44 al privilegio ed euro 33.916.331,29 al chirografo.

Nella tabella che segue sono visualizzati i crediti insinuati al passivo chirografario dalle altre società del gruppo:

Società	Importo ammesso al chirografo	Pagamenti ricevuti
It Holding s.p.a.	9.358.026,86	-
Nuova Andrea Fashion s.p.a.	1.150.454,58	-
Malo s.p.a.	10.998,25	-
Totale	10.519.479,69	-

1. Domande tardive

Nel corso del semestre di riferimento non sono pervenute domande tardive di ammissione allo stato passivo.

Le insinuazioni pervenute in precedenza saranno oggetto di un prossimo progetto di stato passivo da sottoporre al vaglio del Giudice Delegato alla Procedura.

Il totale dei crediti oggetto delle domande ancora da esaminare è pari ad euro 2.388,99 al privilegio *ex* art. 2751-*bis* n.1, c.c. (per surroghe INPS).

2. Opposizioni a stato passivo

All'esito della definizione del giudizio di impugnazione promosso innanzi alla Corte di Cassazione dalla 1920 s.r.l. e dai sigg. Aquilano e Rimondi di cui già riferito nel cap. VI, par. 1 dedicato a questi contenziosi, questi ultimi hanno riassunto il giudizio innanzi al Tribunale di Isernia nei termini di legge e promosso altri tre giudizi di cui già riferito *retro*. La Procedura, anche alla luce del parere dei suoi legali, ha provveduto alla costituzione nei predetti giudizi.

3. Domande in prededuzione

I debiti di massa oggetto di accertamento giudiziale ad oggi sono pari a complessivi euro 7.347,79 al chirografo.

4. Previsioni di riparto

Nella predisposizione della bozza del piano di riparto preannunciata nella precedente relazione sono emerse numerose anomalie che richiedono la previa modifica degli stati passivi predisposti dal precedente Organo Commissariale.

Nei prossimi mesi di questo secondo semestre 2022 sarà sottoposta la versione definitiva del progetto di riparto al Comitato di sorveglianza.

VIII. PROSPETTIVE DI CHIUSURA DELLA PROCEDURA

Allo stato, la situazione dei contenziosi pendenti non consente di formulare attendibili previsioni in merito alla chiusura della procedura.

IX. COSTI DELLA PROCEDURA

In ossequio alle disposizioni applicative dettate dall' Autorità Vigilante nella tabella che segue sono enucleati i costi storici e previsionali relativi agli anni 2021/2022:

	(a) Previsione 2021	(b) Consuntivo 2021	(c) Scostamento 2021 (a - b)	(d) Previsione 2022
ORGANI DELLA PROCEDURA				
Commissari	-	-	-	-
Comitato di Sorveglianza	-	-	-	-
Viaggi e trasferte	-	-	-	-
SPESE GENERALI				
Cancelleria e varie	674,00	625,16	48,84	602,00
Locazione	-	, =	- -	· -
Utenze (telefono, elettricità, gas, ecc.)	=	-	=	=
Condominiali e pulizie	-	-	-	-
Manutenzione ordinaria	-	=	=	=
Bancarie, postali e corrieri	124	65,04	58,96	115
Pubblicità, inserzioni (avviso ai creditori)	-	· -	-	-
Automezzi/Trasporti	-	-	-	-
PERSONALE DIPENDENTE				
Dirigenti	-	-	-	-
Dipendenti	-	-	-	-
COADIUTORI CONSULENZE ESPERTI-AS LEGALE	SSISTENZA			
Coadiutori	-	-	-	-
Perizie art. 63 L.270/99 e consulenze tecniche obbligatorie	-	-	-	-
Consulenza contabili amministrative	-	-	_	-
Consulenza tributarie e fiscali	-	-	_	-
Consulenza del lavoro	-	-	_	-
Assistenze legale in giudizio	-	4.423,04	-4423,04	-
Consulenze finanziarie	-	-	-	-

Totale	1.200,00	5.698,07	-4498,07	1.119,00
Spese di soccombenza	_	_	_	_
Spese giudiziali	402	584,83	-182,83	402
Spese notarili	-	-	-	-
SPESE LEGALI				
Altro	-	-	-	-
Consulenze legali	-	-	_	-
Consulenze legali	_	_		

X. Ulteriori informazioni

L'indirizzo di posta elettronica certificata della procedura di amministrazione straordinaria della Società è il seguente: as10.2009isernia@pecfallimenti.it

I Commissari Straordinari danno atto che gli allegati formano parte integrante della Relazione *ex* artt. 205 l.fall. e 40 del d.lgs. n. 270/1999 e rimangono a disposizione per fornire eventuali chiarimenti e/o integrazioni che saranno ritenuti utili dagli Organi della Procedura.

Si allegano i seguenti documenti:

- 1. estratti conto Monte dei Paschi di Siena s.p.a._614787.44 dall'1.1.2022 al 30.6.2022, integrati dalle causali dei singoli movimenti;
- 2. estratti conto Banca Galileo c/c n. 10390315 dall'1.1.2022 al 30.6.2022;
- 3. estratti conto Banca di Credito P. Azzoaglio s.p.a. c/c n. 0022000061 dall'1.1.2022 al 30.6.2022;
- 4. situazione dei conti al 30.6.2022.

Con osservanza.

Isernia, __ settembre 2022

prof. dott. Enrico Stasi

prof. avv. Emanuele Rimini

dott. Mauro Messina

mise.AOO_PIT.REGISTRO UFFICIALE.I.0293405.30-09-2022

Modello per relazione ex. Art. 40, c. 1-bis, D.Lgs. 270/99

Dati anagraf	fici Commissario								
Cognome	Stasi		Nome E	nrico		Codice fiscal	e STSN	RC44R18L219	Р
E-Mail	enrico.stasi@stu	idiostasi.it		Indirizz	o Corso Ap	pio Claudio 223 10146	Torino TC)	
Quadro 1 - I	ntestazione e dat	i procedura							
Denominazio	one procedura	GRUPPO ITTIEF	RRE					Normativa	D.L. 347/03
Denominazio	one società	Gianfranco Ferre	è S.p.A.						
Tribunale		Isernia							
Data riferime	ento relazione	30/06/2022							
Commissari									
Nominativo			Codice fiscale		Data nomin	a			
Dott. Messin	a Mauro		MSSMRA67S20A	669R					
Dott. Stasi E	nrico		STSNRC44R18L2	219P					
Avv. Rimini I	Emanuele		RMNMNL62T07F2	205Y					
Quadro 2 - F	Riferimenti tempo	rali							
Fase proced	lura	Liquidazi	one						
Data nomina	a commissario	08/06/20	17						
Data apertur	a procedura	24/02/20	09 Data	sentenza insolvenza	11.	/03/2009			
Data cessaz	ione es. impresa	28/11/20	12 Data	fallimento					
Data chiusur	ra procedura								
Programma		Liquidazi	one						
Data approv	azione programma	a 26/04/20	10 Data	prevista chiusura progi	ramma 11	/03/2011			

Quadro 3 - Comitato di sorveg	lianza				
Nominativo	Codice fiscale	Data nascita	Data nomina	Ruolo	Azienda
Mancuso Paolo	MNCPLA48C25F839K	24/03/1948	08/06/2017	Presidente	
Digati Antonio	DGTNTN66M15L483Z	15/08/1966	07/05/2009	Esperto	
Buco Massimo	BCUMSM61R24H423K	24/10/1961	07/05/2009	Esperto	
Mondatori Pubblicità S.p.A.				Creditore	
Lavanderia centro Italia S.p.A.				Creditore	
Pedini Fabio	PDNFBA54R09I287L	09/10/1954	07/05/2009	Creditore	
Quadro 4 - Elenco professioni	sti nominati				
Nominativo	Codice fiscale / Partita IVA	Categoria professionale	Data incarico	Tipo incarico	Compenso percepito
Studio Legale Pessi - Avv. PEssi Roberto e Avv. Santori Maurizio	05195441000	Avvocati	30/05/2019	Consulenza ed assistenza giudiziale per la difesa nel procedimento instaurato davanti alla Corte Suprema di Cassazione, per ricorso ex. art. 360 C.P.C. – 99, comma 12, L.F	12.961,65
Avv. Ripa Alessandro	RPILSN70H24D150C	Avvocato	23/09/2020	Assistenza, rappresentanza e difesa nell'attività giudiziale di recupero dei crediti vantati dalla Procedura nei confronti dell'I.N.A.I.L.	2.835,50

Avv. Ripa Alessandro Quadro 5 - Istituti di credito	RPILSN70H24D150C	Avvocato	29/04/2022	Assistenza, rappresentanza e difesa nell'attività giudiziale di recupero dei crediti vantati nei confronti dell'INPS a titolo di rimborsi CIGS anticipata dalla Procedura	5.239,80	
Nome istituto	Agenzia	IBAN		Tasso debitorio	Costo annuale conto	Data chiusura conto
Banca di Credito Cooperativo di Roma s.c.r.l.	Via Sangro, 12 - 67031 Castel di Sangro (AQ)	IT 02 I 08327 405	520 0000000159	32	144,70	19/06/2020
Banca Monte dei Paschi di Siena s.p.a.	Via del Corso 297 - 00186 Roma	IT 18 H 01030 03	283 000061478	744	128,04	
Banca Galileo s.p.a.	Corso Venezia, 40 - 20121 Milano	IT 27 Q 03267 01	600 000010390	315	120,84	

120

Via Andrea Doria,17 - 12073 IT 30 C 03425 46190 Ceva (CN) CC0022000061

Banca di Credito P. Azzoaglio

s.p.a.

Quadro 6 - Stato patrimoniale (importi in migliaia di Euro)

(da compilare esclusivamente per i periodi di esercizio di impresa)

Attivo	2022	Debiti
Immobilizzazioni immateriali		Fornitori
Immobilizzazioni materiali lorde		Debiti finanziari
(Fondo ammortamento)		Altri debiti
Immobilizzazioni materiali nette	0,00	Garanzia dello Stato utilizzata
Partecipazioni		
Crediti verso controllate e collegate (oltre eserc. successivo)		
Altri crediti (oltre eserc. successivo)		
Totale immobilizzazioni finanziarie	0,00	
Totale immobilizzazioni	0,00	
Rimanenze		
Crediti commerciali (netti)		
Crediti verso controllate e collegate (entro eserc. successivo)		
Altri crediti a breve		
Cassa e banche		
Totale circolante	0,00	
TOTALE ATTIVO	0,00	

Quadro 7 - Conto economico (importi in migliaia di Euro)	
(da compilare se in fase di esercizio)	
Valore della produzione	2022
Ricavi	
Ricavi delle vendite e delle prestazioni	
Ricavi diversi	
Totale ricavi	0,00
Costi della produzione	
Acquisti di beni e servizi	
Costi diversi di produzione	
Totale costi della produzione	0,00
Valore aggiunto	0,00
Costo del lavoro	
Margine operativo lordo (MOL o EBITDA)	0,00
Ammortamenti immobilizzazioni immateriali	
Ammortamenti immobilizzazioni materiali	
Svalutazioni crediti commerciali	
Margine operativo netto (MON o EBIT)	0,00
Proventi finanziari	
Oneri finanziari	
Totale proventi e oneri finanziari	0,00
Proventi straordinari	
Oneri straordinari	
Utile / perdita prima delle imposte	0,00
Imposte dell'esercizio	
Utile / perdita netta	0,00

Quadro 8 - Attivo / Entrate					
	Nel semestre	In totale	Stima	Realizzo	Da realizzare
Ramo d'azienda		3.121,83	3.121,83	3.121,83	
Immobili					
Mobili					
Mobili registrati		26,84	26,84	26,84	
Crediti vs. terzi		39.666,32	410,92		410,92
Crediti vs. erario	7,74	1.901,19	1.140,71		1.140,71
Interessi attivi	5,49	623,24	623,24	623,24	
Azioni revocatorie		1.985,30	1.985,30	1.985,30	
Az. Resp. Amministratori		6,00	6,00	6,00	
Az. Resp. Sindaci					
Az. Resp. Banche					
Az. Resp. Revisori					
Az. Resp. Danno Terzi					
Transazioni		21,48	21,48	21,48	
Varie		6.750,24	6.750,24	6.750,24	

Quadro 9 - Passivo / Uscite			
Spese in prededuzione			
Spese perizie			
Spese legali			
Spese pubblicazioni			
Compenso commissario			
Compenso comitato			
Compensi professionisti			
Spese bancarie	27,32		
Transazioni e cause passive			
Spese generali			
Altre spese di procedura	812,45		
Totale spese	839,77		
Quadri 10 e 11 - Crediti e debiti			
(importi in migliaia di Euro)			
Crediti su vendite e prestazioni		Debiti su acquisti e prestazioni	12.513,53
Crediti erariali e previdenziali	1.980,33	Debiti erariali e previdenziali	
Altri crediti	324,88	Debiti personale	72,37
Totale crediti	2.305,21	Totale crediti	12.585,90
Quadro 12 - Disponibilità liquide			
(importi in migliaia di Euro)			
Disponibilità liquide	7.673,05		

Quadro 13 - Riparti (importi in migliaia di Euro)							
Numero di riparti effettuati		Data	a ultimo riparto				
	Totale ripart	i (a) C	Crediti ammessi (b)		Credito residuo (b	- a)	Perc. soddisfazione (a / b)
Prededuzione						0,00	
Ipotecari						0,00	
Pignoratizi						0,00	
Privilegiati						0,00	
Chirografari						0,00	
Quadro 14 - Contenzioso							
Denominazione	Prossima udienza	Grado giudizio/fase	Valore	Profess	sionista che assist.	Esito	
1920 s.r.lT. Aquilano_R. Rimondi - 483/2021	20/12/2022	Tribunale Ordinario di Isernia	515.000,00	Studio Associa	legale Pessi & ati	Precisazione d	conclusioni

1920 s.r.lT. Aquilano_R. Rimondi - 483/2021-1		Tribunale Ordinario di Isernia Studio legale Pessi & Associati	515.000,00	Studio legale Pessi & Associati Studio legale Pessi & Associat	Con ordinanza del 7.03.2022 il Tribunale di Isernia ha rigettato il ricorso cautelare
1921 s.r.lT. Aquilano_R. Rimondi - 501/2021	20/12/2022	Tribunale Ordinario di Isernia	515.000,00	Studio legale Pessi & Associati	Precisazione conclusioni
INAIL - 721/2021	9/11/2022	Tribunale Ordinario di Isernia	15.954,57	Studio Legale Ripa	Ammissione mezzi istruttori

Quadro 15 - Atti ancora necessari per chiudere la procedura

Atto	Data prevista
Cessione crediti tributari	In prossimità della chiusura della procedura
Incasso crediti infragruppo	In sede di piano di riparto finale delle società debitrici

Quadro 16 - Note

Verbale della riunione del 30 Settembre 2022 Rapporto del Comitato di Sorveglianza nelle Procedure di amministrazione straordinaria di

- 1) Ittierre s.p.a.
- 2) ITC s.p.a.
- 3) IT Holding Commercial Services s.r.l.
- 4) IT Holding s.p.a.
- 5) Gianfranco Ferrè s.p.a.
- 6) Nuova Andrea Fashion s.p.a.
- 7) Exté s.r.l.
- 8) ITR USA Retail s.r.l.
- 9) MALO s.p.a.
- 10) Plus IT s.p.a.
- 11) IT Distribuzione s.r.l.
- 12) IT Holding Finance S.A.
- 13) P.A. Investments S.A.
- 14) GF Manufacturing s.r.l. in liquidazione
- 15) Madeferré s.r.l. in liquidazione

<u>sulle Relazioni Semestrali ex art. 205 del R.D. 267 del 1942 al 30.06.2022 relative alle</u> predette Procedure.

Il Comitato di Sorveglianza ha preso in esame le Relazioni Semestrali ex art. 205 del R.D. 267 del 1942 trasmesse dai Commissari Straordinari lo scorso 22 settembre 2022, che coprono il periodo dal 01.06.2021 al 30.06.2022 e riguardano tutte le 15 società in AS indicate in epigrafe.

L'esame è stato svolto individualmente da ciascun membro, con raccordo finale delle valutazioni anche attraverso la interlocuzione con addetti alle procedure al fine di ottenere chiarimenti.

Le relazioni, dopo una premessa di carattere generale, forniscono informazioni sui seguenti ambiti:

Realizzazione dell'attivo.

Distribuzione dell'attivo,

Azioni revocatorie (per le società interessate),

Azioni di responsabilità (per le società interessate).

Evoluzione principali controversie,

Massa Passiva.

Costi Procedura

Prospettive di chiusura,

Ulteriori informazioni.

A seguire, vengono esposti i dati numerici per ciascuna delle società in AS, conformemente agli schemi predisposti dal Ministero. A ciascuna relazione vengono infine allegati gli estratti dei conti correnti bancari di pertinenza, al 30 giugno 2022.

Le relazioni costituiscono una sufficiente informativa generale sul complesso qua-

M

dro della Amministrazione Straordinaria delle società del gruppo Ittierre.

In questa sede il Comitato conferma gli inviti contenuti nel rapporto relativo al precedente semestre, auspicando in particolare, come già in precedenza:

- 1) una rapida definizione dei contenziosi pendenti, ormai fortemente ridotti in numero e rilievo rispetto ai circa 350 pendenti nel 2017;
- 2) l'alleggerimento del personale ancora in forza alle società in A.S., da ritenersi sempre meno indispensabile al raggiungimento delle finalità di questa Amministrazione; e
- 3) in special modo, la definizione dei riparti, ormai avviata, procedendo a quei riparti parziali che risulteranno possibili: si ritiene infatti non opportuno indugiare oltre con il soddisfacimento, seppure nella misura ritenuta oggi praticabile, dei creditori concorsuali.

Così deciso in Napoli, Roma e Campobasso, il 30 Settembre 2022

Per delega dei Componenti, il Presidente

All. 4 - Situazion	ne dei conti al 30 giugno 2022				
Gianfranco I	Ferré s.p.a. in a.s.	30/06/2022	31/12/2021	Differenza	
ATTIVO		9.978.273,55	9.967.206,89	11.066,66	
B) IMMOBILIZ	ZAZIONI	14,98	14,98		
III Immobilizzaz	ioni finanziarie	14,98	14,98		
2) Crediti interco	ompany				
0825100380	Finanziamento GF MANUFACTURING S.r.l.	321.613,93	321.613,93		
0825100420	Finanziamento MADEFERRÉ S.r.l.	298.630,82	298.630,82		
0825150065	F.do sval. Finanziamento MADEFERRÉ S.r.l.	- 298.630,82 -	298.630,82		
0825150380	F.do sval. Finanziamento GF MANUFACTURING S.r.l.	- 321.613,93 -	321.613,93		
1215050005	C/C IT HOLDING S.p.A.	18.697,62	18.697,62		
1215060005	F.do sval. C/C IT HOLDING S.p.A.	- 18.697,62 -	18.697,62		
T-4-1- 2) C 4'4'					
Totale 2) Crediti	intercompany				
2) Crediti verso a	altri	14,98	14,98		
0815300020	Partecipazione in altre imprese	14,98	14,98		
Totale 2) Crediti	verso altri	14,98	14,98		
Totale III Immob	pilizzazioni finanziarie	14,98	14,98		
Totale B) IMMC	DBILIZZAZIONI	14,98	14,98		
C) ATTIVO CIR	RCOLANTE	9.978.258,57	9.967.191,91	11.066,66	
II. Crediti		2.305.210,37	2.297.363,39	7.846,98	
	ciali intercompany				
1030050001	Crediti commerciali intercompany	28.578.963,39	28.578.963,39		
1030051001	Crediti commerciali intercompany - branch estere	30.870,24	30.870,24		
1050200010	F.sval.cred.ex tuir ITTIERRE S.p.A.	- 25.110.577,64 -	25.110.577,64		
1050200025	F.sval.cred.ex tuir ITC S.p.A.	- 3.288.552,07 -	3.288.552,07		
1050200065	F.sval.cred.ex tuir MADEFERR S.r.l. in A.S.	- 17.051,59 -	17.051,59		
1050200075	F.sval.cred.ex tuir MALO S.p.A.	- 5.976,67 -	5.976,67		
1050200120	F.sval.cred.ex tuir EXTÈ S.r.l. in A.S.	- 42.714,28 -	42.714,28		
1050200315	F.sval.cred.ex tuir Nuova Andrea Fashion S.p.A.	- 144.961,38 -	144.961,38		
Totale Crediti co	ommerciali intercompany				Crediti su vendite e prestazioni
Totale Crediti ed	Annicional Intercompany				crediti su vendice e prestazioni
Crediti commerc	iali terzi				
1010100001	Ordinari Italia	17.731,45	17.731,45		
1010150001	Ordinari estero	28.899,48	28.899,48		
1010170001	Clienti ex Gruppo IT HOLDING S.p.A.	347.490,84	330.526,57	16.964,27	
1010300001	Fasonisti Italia	53.783,06	53.783,06		
1010350001	Fasonisti estero	4.571,50	4.571,50		
1010400001	Altri nazionali	233.450,37	233.450,37		
1010450001	Altri estero	58.323,66	75.287,93 -	16.964,27	
1010800001	Licenziatari Italia	749.798,06	749.798,06		
1020600001	Clienti a legale Italia	2.068.009,17	2.068.009,17		
1020650001	Clienti a legale estero	5.554.237,27	5.554.237,27		
1050100010	Fondo svalutazione crediti tassato	- 8.785.768,29 -	8.785.768,29		
1050200055	F.sval.cred.ex tuir IT USA INC.	- 1.743,60 -	1.743,60		
1050200390	F.sval.cred.ex tuir Gianfranco Ferré USA Inc.	- 328.782,97 -	328.782,97		
Totale Crediti co	ommerciali terzi				Crediti su vendite e prestazioni
Altre attività inte	ercompany	187.624,13	187.624,13		
1070800005	Crediti diversi IT HOLDING S.p.A.	307.628,43	307.628,43		
1070800380	Crediti diversi GF MANUFACTURING S.r.l.	316.803,90	316.803,90		
1070810025	ITC S.p.A. in A.S.	5.680,60	5.680,60		
1070850005	F.do sval. Crediti diversi IT HOLDING S.p.A.	- 307.628,43 -	307.628,43		
1070850380	F.do sval. Crediti diversi GF MANUFACTURING S.r.l.	- 316.803,90 -	316.803,90		
2070510075	MALO S.p.A. in A.S.	14.112,02	14.112,02		
2070510315	NUOVA ANDREA FASHION S.p.A. in A.S.	167.831,51	167.831,51		
2070310313	NOOVA ANDREA (Andrinon S.p.A. in A.S.				
Totale Altre attiv	vità intercompany	187.624,13	187.624,13		altri crediti
Altre attività terz	zi	2.117.586,24	2.109.739,26	7.846,98	
1070300010	Erario c/iva per liquidazione	1.700.714,32	1.694.401,69	6.312,63	crediti erariali e previdenziali
1070350005	Crediti verso l'Erario per IRAP	61.631,50	61.631,50	,	crediti erariali e previdenziali
1070350015	Crediti verso l'Erario per IRES	413,94	413,94		crediti erariali e previdenziali
1070350015	Ritenute su interessi bancari	138.429,73	137.001,68	1.428,05	crediti erariali e previdenziali
1070400010	Crediti INAIL	15.954,57	15.954,57	,	crediti erariali e previdenziali
1070400010	Cassa integrazione guadagni	63.185,37	63.185,37		crediti erariali e previdenziali
1070450005	Crediti vs. dipendenti	5.720,16	5.720,16		crediti erariali e previdenziali
1070600035	Acconti su stipendi	32.186,67	32.186,67		altri crediti
1070900005	Crediti diversi	30.864,10	30.757,80	106,30	altri crediti
10,000000	Credit divelor	50.007,10	30.737,00	100,50	a.u. crediti

All. 4 - Situazione dei conti al 30 giugno 2022

Gianfranco Ferré s.p.a. in a.s.	30/06/2022	31/12/2021	Differenza	
1070900010 Anticipi per spese legali	156,12	156,12		altri cı
1070900120 TRADING ITALIA per escussione fidejussioni	265.894,34	265.894,34		altri c
1070950120 F.do svalut. crediti TRADING ITALIA	- 265.894,34 -	265.894,34		altri c
2070600010 Diners Club Italia S.p.A. generico	53.068,97	53.068,97		altri c
2070600015 CARTASI generico	15.260,79	15.260,79		altri c
Totale Altre attività terzi	2.117.586,24	2.109.739,26	7.846,98	
Totale II. Crediti	2.305.210,37	2.297.363,39	7.846,98	
IV. Disponibilità liquide	7.673.048,20	7.669.828,52	3.219,68	
1 depositi bancari e postali	7.672.496,32	7.669.276,64	3.219,68	
1215100111 Banca Galileo S.p.A10390315	2.176.560,16	2.176.574,16 -	14,00	
1215100125 Banca di Credito P. Azzoaglio S.p.A0022000061	5.493.992,09	5.490.696,49	3.295,60	
1215100380 Monte dei Paschi di Siena S.p.A614787.44	1.944,07	2.005,99 -	61,92	
Totale 1 depositi bancari e postali	7.672.496,32	7.669.276,64	3.219,68	
3 denaro e valori in cassa	551,88	551,88		
1240200005 Cassa sede contanti	551,88	551,88		
Totale 3 denaro e valori in cassa	551,88	551,88		
Totale IV. Disponibilità liquide	7.673.048,20	7.669.828,52	3.219,68	
Totale C) ATTIVO CIRCOLANTE	9.978.258,57	9.967.191,91	11.066,66	
Totale ATTIVO	9.978.273,55	9.967.206,89	11.066,66	

All. 4 - Situazione dei conti al 30 giugno 2022

	Ferré s.p.a. in a.s.		30/06/2022	31/12/2021	Differenza	
PASSIVO		-	10.002.130,08 -	9.989.369,47 -	12.760,61	
Patrimonio netto			45.943.527,44	45.921.364,86	22.162,58	
1505100005	Capitale sociale	-	6.750.000,00 -	6.750.000,00		
1505250005	Riserva legale	-	494.824,96 -	494.824,96		
1505400005	Riserva straordinaria	-	2.647.579,83 -	2.647.579,83		
1505400030	Versamento c/futuro aumenti capitale sociale	-	15.661.388,94 -	15.661.388,94		
1505400031	Riserva da utili su cambi	-	82.748,93 -	82.748,93		
1505400040	Riserva per adeguamento passivo accertato		11.182.900,64	11.182.900,64		
1515100005	Utili esercizi precedenti	-	10.315.644,20 -	10.315.644,20		
1515100010	Perdite esercizi precedenti		70.712.813,66	70.690.651,08	22.162,58	
Totale Patrimoni	o netto		45.943.527,44	45.921.364,86	22.162,58	
DEBITI IN PRE	DEDUZIONE	-	12.585.897,79 -	12.550.974,60 -	34.923,19	
Debiti in prededu	uzione_Accertati nello Stato Passivo	-	7.347,79 -	7.347,79		
2070450012	Altre partite da liquidare_prededuzione accertata nello S.P.	-	7.347,79 -	7.347,79		
Totale Debiti in p	prededuzione_Accertati nello Stato Passivo	-	7.347,79 -	7.347,79		Altri debiti
Dahiti in pradada	vziono Solo contobilizzati		12.578.550,00 -	12.543.626,81 -	34.923,19	
1715100005	uzione_Solo contabilizzati T.F.R. operai	-	258,86 -	258,86	34.923,19	debiti personale
1715100005		-	72.106,95 -	72.106,95		debiti personale
2010350001	T.F.R. impiegati Consulenti e servizi nazionali	-	91.530,36 -	91.530,36		debiti su acquisti e prestazioni
2010720001	Fatture da ricevere consulenti e servizi nazionali	-	358.333,35 -	358.333,35		debiti su acquisti e prestazioni debiti su acquisti e prestazioni
2012100001	Fornitori ex Gruppo IT HOLDING S.p.A.	-	91.001,97 -	91.001,97		
2070450010		-	30.149,85 -	30.149,85		debiti su acquisti e prestazioni Altri debiti
2070510005	Altre partite da liquidare	-	6.736.180,99 -		29.931,57	Altri debiti
2070510005	IT HOLDING S.p.A. in A.S.	-		6.706.249,42 -	4.991,62	Altri debiti
2070510010	ITTIERRE S.p.A. in A.S.	-	1.223.462,61 - 3.965.884,91 -	1.218.470,99 - 3.965.884,91	4.991,02	Altri debiti
2070510025	ITC S.p.A. in A.S. EXTÈ S.r.l. in A.S.	-	4.315,63	4.315,63		Altri debiti
2070510120	IT DISTRIBUZIONE S.r.l. in A.S.	-	13,68 -	13,68		Altri debiti
2070510303	PLUS IT S.p.A. in A.S.	-	5.310,84 -	5.310,84		Altri debiti
20/03/10440	TEOS IT S.p.A. III A.S.	-	3.310,04	3.310,04		Aiti deoiti
Totale Debiti in p	prededuzione Solo contabilizzati	_	12.578.550,00 -	12.543.626,81 -	34.923,19	
	_				ŕ	
Totale DEBITI I	N PREDEDUZIONE	-	12.585.897,79 -	12.550.974,60 -	34.923,19	
DEBITI CONCC	ORRENTI	-	43.359.759,73 -	43.359.759,73		
Debiti concorren	ti privilegiati	-	9.443.428,44 -	9.443.428,44		
2020100005	Debiti concorrenti privilegiati	-	9.443.428,44 -	9.443.428,44		
Totale Debiti cor	ncorrenti privilegiati		9.443.428,44 -	9.443.428,44		
Totale Debiti coi	neoriena privnegiau	-	9.443.420,44	7.TTJ.T20,TT		
Debiti concorren	ti chirografari	-	33.916.331,29 -	33.916.331,29		
2020100021	Debiti concorrenti chirografari	-	33.916.331,29 -	33.916.331,29		
Totala Dakiti	noorranti akiroarafari		22 016 221 20	22 016 221 20		
1 otate Debiti cor	ncorrenti chirografari	-	33.916.331,29 -	33.916.331,29		
Totale DEBITI C	CONCORRENTI	-	43.359.759,73 -	43.359.759,73		

	one dei conti al 30 giugno 2022			
	Ferré s.p.a. in a.s.	30/06/2022	31/12/2021	Differenza
Totale PASSIV		- 10.002.130,08 -	9.989.369,47 -	12.760,61
CONTO ECO		23.856,53	22.162,58	1.693,95
1	LA PRODUZIONE	29.307,02	52.173,33 -	22.866,31
per servizi		28.546,23	50.969,04 -	22.422,81
6110100235	Consulenze legali	11.40	4.599,97 -	4.599,97
6110250005	Spese e servizi diversi	11,40	5,70	5,70
6810200005	Riaddebiti da IT HOLDING S.p.A.	24.443,34	39.851,51 -	15.408,17
6810200010	Riaddebiti da ITTIERRE S.p.A.	4.091,49	6.511,86 -	2.420,37
Totale per servi	zi	28.546,23	50.969,04 -	22.422,81
oneri diversi di		760,79	1.204,29 -	443,50
6810100031	Contributi unificati		237,00 -	237,00
6810100045	Adempimenti societari	592,02	619,46 -	27,44
6810100050	Bolli e carte bollate	168,77	347,83 -	179,06
Totale oneri div	versi di gestione	760,79	1.204,29 -	443,50
Totale B) COS	TI DELLA PRODUZIONE	29.307,02	52.173,33 -	22.866,31
C) PROVENTI	E ONERI FINANZIARI	- 5.460,18 -	7.265,53	1.805,35
16 d proventi di	iversi dai precedenti	- 5.492,50 -	7.330,57	1.838,07
d4) da altre imp	-	- 5.492,50 -	7.330,57	1.838,07
4060100005	Interessi attivi bancari	- 5.492,50 -	7.330,57	1.838,07
Totale d4) da al	ltre imprese	- 5.492,50 -	7.330,57	1.838,07
Totale 16 d pro	venti diversi dai precedenti	5.492,50	7.330,57	1.838,07
17		22.22	65.04	22.72
	tri oneri finanziari:	32,32	65,04 -	32,72
d) da altre impr		32,32	65,04 -	32,72
7010200005	Commissioni bancarie	0,30	1,00 -	0,70
7010250005	Spese bancarie	32,02	64,04 -	32,02
Totale d) da altı	re imprese	32,32	65,04 -	32,72
Totale 17 intere	essi e altri oneri finanziari:	32,32	65,04 -	32,72
Totale C) PRO	VENTI E ONERI FINANZIARI	5.460,18 -	7.265,53	1.805,35
E) PROVENTI	E ONERI STRAORDINARI	9,69 -	22.745,22	22.754,91
20 proventi:		- 0,31 -	23.768,30	23.767,99
c) sopravvenien	ze attive	-	23.768,30	23.768,30
5020150010	Insussistenze del passivo	-	23.768,30	23.768,30
Totale c) soprav	vvenienze attive	-	23.768,30	23.768,30
d) altri proventi		- 0,31	-	0,31
5030100035	Arrotondamenti attivi	- 0,31	-	0,31
Totale d) altri p	roventi	- 0,31	-	0,31
Totale 20 prove	enti:	- 0,31 -	23.768,30	23.767,99
21		10.00	1 022 00	1 012 00
21 oneri:		10,00	1.023,08 -	1.013,08
c) sopravvenien	•	10,00	1.022,69 -	1.012,69
8020100005 8020100010	Sopravvenienze passive Insussistenze dell'attivo	10,00	1.022,69 -	10,00 1.022,69
Totale c) soprav	vvenienze passive	10,00	1.022,69 -	1.012,69
	-		0.22	
d) altri oneri 8030100015	Arrotondamenti passivi		0,39 - 0,39 -	0,39 0,39
Totale d) altri o	neri		0,39 -	0,39
Totale 21 oneris	:	10,00	1.023,08 -	1.013,08
Totale E) PROV	VENTI E ONERI STRAORDINARI	9,69 -	22.745,22	22.754,91
Totale CONTO	ECONOMICO	23.856,53	22.162,58	1.693,95